
Mnenja o Dogovorih
V zvezi z različnimi mnenji o vlogi in pome-

nu občlnskJh glasil obja^jamo stališča MK
SZOL in predsedstva krajevne konference
SZDL Tabor o »Dogovorih«. Takole so zapi-
sali:

Mestna konferenca SZDL je obravnavala tudi vlo-
go občinskih glasil v procesu in sistemu informiranja
v Ljubljani. Posebej je bila izpostavljena odgovomost
OK SZDL, ki so ustanoviteljice občinskih glasil ter
najbolj odgovorne, da le-ta postanejo sestavni del
družbenopolitičnega sistema v občini in mestu, saj
morajo spodbujati delovne Ijudi in občane za njihovo
tvorno vključevanje v proces samoupravljanja in de-
legatskega odločanja. Z OK SZDL se je dogovorila.
da bodo le-te opravile vsebinsko oceno in racionali-
zacijo svojih občinskih glasil Na podlagi teh ocen pa
se moramo v Ljubljani dogovoriti za sinhrono in
učinkovito delovanje vseh sredstev javnega obvešča-
nja (Dnevnik, Radio Glas Ljubljane in občinska gla-
sila).
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Predsedstvo KK SZDL Tabor - Stabilizacijsko
odnašanje je vsekakor nujno in potrebno. Treba pa je
ugotoviti, katera glasila so potrebna, tako v DO kakor
tudi v družbenopolitičnem življenju.

Glasilo »Dogovori« opravlja svoje poslanstvo - za
katero je bilo ustanovljeno - po mnenju predsedstva,
v zadovoljstvo velike vedine krajanov. Glasilo je v
zadnjih dveh letih vsebinsko vsestransko napredova-
lo in se bliža željam krajanov. Naši krajani ga z
veseljem čitajo. Posebno je čitano med našimi upo-
kojenci, invalidi, saj je le-teh skoraj 70% vseh volilnih
upravičencev ter med gospodinjami. Opažamo pa
tudi, da prebira glasilo tudi veliko število mlajših
krajanov.

Z veseljem ugotavljamo, da se ne uporablja več že
preživela praksa in to, da se ne prepisuje raznih že
objavljenih prispevkov in zapisov iz drugih glasil.

In končno so tudi krajevne skupnosti občine Ljub-
Ijana Center našle v tem glasilu svoj prostor. Delo in
dogajanja v KS je treba iz zaprtih prostorov predsta-
viti prav vsem krajanom, saj je to vendar njihov infor-
macijski list.


